
Участь у ІІІ Форумі з організаційного розвитку 

 
У Києві 3-4 грудня, м.Київ у НСК “Олімпійський” відбувся ІІІ Форум 

з організаційного розвитку, який зібрав понад 800 представників 

громадянського суспільства.  

Тема цьогорічного Форуму: «Культура миру: як громадські 

організації можуть розвинути свої спроможності діалогу та 

лідерства змін для розбудови і утвердження культури миру в 

Україні». 

Форум – це найбільша національна платформа для навчання, спілкування та обміну досвідом у сфері 
організаційного розвитку благодійних та громадських організацій. Адміністратором Форуму є українська 
громадська організація ІСАР «Єднання», але до проведення події залучається велика кількість донорів та 
партнерів: Американське агентство міжнародного розвитку (USAID), Шведське агентство міжнародного 
розвитку (Sida), Програма розвитку ООН в Україні, Представництво ЄС в Україні, Посольство королівства 
Нідерландів, Фонд Ч.С. Мотта, Міжнародний фонд «Відродження» та багато інших.  

Учасники Форуму – це представники українських благодійних та громадських організацій, органів 
державної та місцевої влади, бізнес-компаній та донорських організацій – усі, кого цікавить тема, як 
неурядовому сектору України стати сильнішим, професійнішим та впливовішим.  

Формат Форуму – багато локацій, де відбувається багато подій. Це як традиційні майстер-класи, «круглі 
столи» й дебати, так і унікальні «Печа.Куча», «Українське кафе», 
«Жива бібліотека», «КІНОгалявина», «Лабораторія практичних 
робіт».  

Вже традиційно участь у роботі одніє з локацій – 
«Українського кафе» з презентацією досвіду організації 
волонтерської діяльності взяла доцент кафедри соціальної 
педагогіки та соціальної роботи, кандидат педагогічних наук –  
Лях Тетяна Леонідівна.  

Цього року учасниками її презентації «Супровід 
волонтерської діяльності: супервізія, інтервізія, менторська 
підтримка» стали координатори новостворених неформальних 
волонтерських груп, які надають допомогу у зоні АТО та працюють 

з біженцями і переселенцями. Найбільше учасників зустрічі цікавило питання «Як утримати волонтерів на 
якнайдовший строк?». Лях Т.Л. поділилася досвідом супроводу волонтерської діяльності у межах численних, 
реалізованих нею та її колегами, волонтерських програм. 

А для мотивування учасників до обговорення організатори використали солодощі. Смачний обмін 
досвідом відбувся! 

 
  


